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Koti in naloge iz geometrije

1. naloga J\p A+
Prvi krak kota je'Ze narisan. Narisi kote in jih oznaci z griko ¢rko in tremi toékami. Bodi pozoren na pozitivno
orientacijo.

a) a=40°=4AVB

bhot =44

o2 nobar = 1€

-3

b) B = 115° = £ DTE

d) 8 =130° = 4 RSK

c) y=76°=4HAC

f)a=122°= 4 TDE

T

/o
. D

E




4 g) B=35°=4BMR ’ h) y=63°=4 BVR

4 2. Nari$i kote in jih oznaci samo z gr8kimi Erkami.

a=62°

§=67°




El £ = 180°

¥ =150°

t \

3. naloga A1

lzmeri velikosti kotov: ) P
|i—] g 1{00” Z{f /13 5= /fo’lA




4. naloga D c
Dan je kvadrat ABCD in tocka E. /1/0 At

a) Dolo¢i velikost kota

maE=_ LD £ CED= 90" ’

b) Vstavi ustrezen znak || in L .

a ll se AB - AD

¢) Dopolni sliko tako, da bo nastal kot FGH, velik 40°.

5. naloga
Narisan je stirikotnik ABCD.

a) Na sliki izmeri ustrezne podatke in dopolni zapise.

wei=__ 80 wm At IBCI = @ em &
0
d(A, C) = {ﬂ dm 4L BAD=_DT o gt



b) Izraunaj obseg Stirikotnika ABCD na sliki, ¢e je ICDI = 4 cm in IADI = 72 mm.
Resevanje:

o= |ABl T BC) +IcD| + 1AD] =
= S0+ GO+ 4 ¥2 = 2BR mm 1
Odgovor: Obseg &tirikotnika ABCD je Ar o Biowe o2

1€
6. naloga
Jan ima kotomer, na katerem so nanesene stopinje do 180 (tak kotomer ima$ tudi na geotrikotniku).

L T—
;.L 90 ﬁ"iﬁ]r’:{gﬂw/’/
W =

a) Jan je pravilno izmeril velikost topega kota. Na sliki je le del kotomera in del
nacrtanega kota.

4 o
Topi kot, ki ga e tzmeril jan, jo veik __ 44 9 &

b) Eva je merila kote s kotomerom, na katerem je polni kot.

A

E

ostri pravi

c) Eva je narisala sliko kotov na desni.
Izmeri velikost kota a na sliki: o= 5?0 o
Primerjaj po velikosti kota o.in B. Vstavi znak: <, > ali =.
a_LB I

Kota . in B tvorita skupaj iztegnjeni kot, ki je velik 180 0,



7. naloga
Dva poltraka s skupnim izhodi§¢em razdelita ravnino na dva kota: £ AVB in £ BVA.

b) Za koliko stopinj je kot 225° vegji od iztegnjenega kota?

<4
¢) Za koliko stopinj je kot 2250 manj3i od polnega kota? 1 % 1 t

/V_/
B_ e =
Vel
\\_\\\
By SO
0
a) Vsota velikosti kotov £ AVB in £ BVA je b GO °, (0
o
b) Velikost ostrega kota na sliki je 2)5 /l 4:
¢) Za koliko stopinj je dani ostri kot manj$i od iztegnjenega kota?
o o =<
N8O =25 = 4D
0
Odgovor: ‘h, /{% /H:
8. naloga
a) Nacrtaj kot 2250 in ga oznadi z a.
960
— 225
—_——————
435°
925~
, g0~
// ¢s5°
/
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Ulomki

1. naloga
a) Vsak lik na sliki je razdeljen na enake dele. Zapisi, kolik3en del lika je osencen.

b) V katerem primeru je osenéena § lika?

Lik A Lik B

Odgovor: )—-l K C A&

c) Pobarvaj é lika.

M

2. naloga
a) Kateri lik ima osen(:eno 2 celote? Obkrozi &rko nad ustreznim likom.

IB ) o= e ot

b) V vsak kvadratek vpisi ustrezen

ulomek cl)lfi'f;'l i;'
1 &l e,

¢) IzraGunaj: %od72=é’l-'9)-8= 8.8 =G¥ AL
tax=2t  x=(21:3): 545 =35



3. naloga

Branjevka Marija je na trgu pripravila 100 kg jabolk za prodajo. % jabolk je prodala dopoldne, ostale pa
popoldne. Tako je prodala vsa jabolka.

4
: / =od fpO0= 60
a) Koliko jabolk je Marija prodala dopoldan? é 0 é' 3 It V) X
o) h
b) Kolik$en del jabolk je Mariji ostal za prodajo popoldan? 2
c) Koliko jabolk je Marija prodala popoldan? l C ‘e“ ) A+

4, naloga

Trgovec je prvi dan prodal 360 izdelkov, kar je %vseh izdelkov, ki jih ima na razprodaji. Drugi dan je
prodal $e g preostalih izdelkov. Koliko izdelkov Se ima?

1t
‘g—"od X = 360 ><“=<360: ¥) 5 =go-5= ¢50O VoeH

4 #
g0 -60= 30
R
Odgovor: yrm/a Y212 g0 ia M 40”/—
5. naloga
Ulomek zapisi s celim delom in ulomkom, ki je manjsi od 1:
MUS A5 =21
25 i 318 _ 2 r3
e 373 1t o = . 3ot
1€
6. naloga
Zapisi samo z ulomkom:
2212
s _ 8% T 291 32
%= 70 m 2= Aw oY
(47 38¢
> 8%
+ ¥

&
©
N



Naravna Stevila

1. naloga
Dana so Stevila:

674 20427 554554 554 645 4 Am= Ot

1 a) Dana Stevila uredi po velikosti
b 554 . g45 B1¢ . 204¥. 55455¢%
AL

1 b) V katerem izmed danih $tevil Stevka 4 pomeni 4 stotice?

Zapisi to Stevilo: Z«O Lf :2 ¥ 4t
1 c) Katero izmed danih Stevil lahko zaokroZi$ na 3tevilo 6007 Dopolni!

695 it 5552600 1t
1 d) Kateri dve dani $tevili mora$ sesteti, da bo vsota najvegja?
| Tosta st 554 954 W RO4Y 4L
S e) Od najvetjega danega $tevila odstej najmanjse dano Stevilo. Koliko je razlika?
] 554 55%
- Y -
g—,s—«:”””‘—!:;>
554590

Razlika je 554550 i

1 f) Deli $tevilo 554554 s Stevilom 554. Koliko je kolignik?
554554 : 554= JooO /1
|
o0&
§5
554

1
Koliiénik je /700 4




2. naloga
Obkrozi ¢rko pred pravilno trditvijo.

1 a) Nada je Zelela izratunati zmnoZek $tevil 405 in 300. Pri zapisu enega faktorja se je zmotila ter izraunala
zmnozek Stevil 405 in 30.

Da popravi napako, mora zmnoZek Stevil 405 in 30 4 0 5. . BOD 4& )5 5 O
A mnoztis5 4121 50(7—_}' /]2,/15(9
B mnoZitis 30

@ mosizio At
D  delitiz10
E  delitis 30

1 b) Jerej je Zelel izradunati zmnoZek Stevil 45 in 34. Pri zapisu enega faktorja se je zmotil ter izraunal zmnoZek
45in 33.
Da popravi napako, mora zmnozku, ki ga je izratunal, pristeti
pop p gaj p s (530
A 33 L(’ S dY q/’baz:;‘—ﬁfﬁ “AYE&S
e 4 = p— .

B 1 A b B 20 125 45
o %85

@ 5L A 5 50 |
E 54

: ¢) Janja je nameravala izratunati koli¢nik $tevil 207 in 9, a je pri deljenju uporabila delitelj 3 namesto 9.
Da popravi napako, mora , _ "R
20%:19-2%  20%:i37 L3
A dobljeni koliénik deliti s 6 Y ;L 2 )
B dobljeni koliénik mnoZiti s 3 "
i 69:>=22

@ dobljeni koliénik delitis 3~ /&
D dobljeni kolicnik deliti z 9
E od doblienega koli¢nika odsteti 6

" €) Rok je Zelel izratunati zmnoZek Stevil 71 in 58. Izratunaj pa je zmnozek stevil 710 in 580.

Da dobi zmnozek $tevil 71 in 58, mora zmnoZek Stevil 71 O_in 580

mnoiti s 100 1158 $10- 5§O —
—_— o
mnoZiti z 10 2h5 355 Ee

A

B

C  delitizt 56 & 506 8‘92_&&
D deliti z 10 Yy g4 Xl ~~% T A R300

(/9 deliti s 100 1L



d) Bojan je Zelel izradunati koliénik $tevil 4600 in 2. Stevilo 4600 je delil z 200.

Da dobi koliénik tevil 4600 in 2, mora dobljeni koliénik Stevil 4600 in 200

@ mnoziti s 100 14 1{600'.,‘1=¢2.,500 %W e =23
B mnozitiz10 e
5 deliti z 1 0 g()
D deliz10 R3O0 = 2300
E delitis 100
3. naloga

Na érto ob posameznem primeru zapisi vse moznosti.

Katero Stevko lahko postavimo na mesto enic 8-mestnega Stevila 90 520 19__, da bo to Stevilo

a) delivoz2 Odgovor: 0} Z,(f, 6,. g 1€
b) deljvos3 Odgovor: 4i Lti ¥ H

¢) deljivos5 odgovor: _D) Y% 1€

d) deljivoz9 Odgovor: i -4‘{7

e) deljivoz 10 Odgovor: 0 A

f) deljivoz2in's 3 hkrati Odgovor: y 1%

4. naloga

|lzpolni preglednico tako, da vpises P, ¢e je izjava pravilna, in N, Ee izjava ni pravilna

& je deljivo | je deljivo | je deljivo | je deljivo je deljivo
STRVILD z2 s3 s5 z9 z 2in 3 hkrati
105 i i4 ”>

288 P P P T
531 P P
6 005 P

" M & € = H
5. naloga

a) V prazni okviréek zapisi ustrezno Stevilo.

olovica Getrtina
120 | P20 L Teo | ————» | 45

1€



b) Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 97

ogovor._ 48, 2% 36 45 54 63 Y2 £/ 9O 9I A
Y 7 7 T 7 ~ / =

£

Katera izmed zapisanih dvomestnih veckratnikov $tevila 9 so veckratniki Stevila 67

odgovor: 1 & I 36 , 5‘l’, 77:2// 40 #

Nastej vse delitelie najmanj$ega dvomestnega veckratnika Stevila 9.

Odgovor: ‘D.{é,’ :"% 4, &, 3,, 5/ 3’, 43?3 %
o] - 2. 00 810
'a)8§392].—7528+2023810= 2/ {O’I GHI’ A . 8; gfj T ;f;( gg¢4

Rezultat zaokrozi na stotice: é/l ‘l O A

100 1t

naster=_ D0 OHT 4t

Rezultat zaokroZi na desetice: & O 5 Zf‘@

o 12612:3=_ JOAF 1%

At
Rezultat zaokroZi na tisodice: 9\100 0
d) 24:8+8=
=1L 8 18 =

T¥86k 140{67 ¢

5564 8%

28 0 X
474 F

30527

%2 644 126> 2017
0¢ -
o
25
00




Besedilne naloge

1. naloga
Jana dela v trgovini, ki je odprta vsak dan od 8.00 do 18.00. Osenceni del prikaza predstavija ¢as, ko je Jana
delala v izbranem tednu.

Ura 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00 18.00

Ponedeljek G 4
5 L
8 L
1o
Sobota g ,&/
Nedelja é ﬁv
Glede na podatke v prikazu odgovori na vpraanja.
a) Koliko ur je delala v trgovini v sredo v izbranem tednu? S V R 7€
o
b) Katerega dne v izbranem tednu ni delala v trgovini? CETATEMK 1&
¢) Katere dneve v izbranem tednu je delala v trgovini brez odmora? _ /O AEK NEDEL)A ¢
40 UK. ' A
¢) Koliko ur je delala v trgovini v izbranem tednu? ' i
d) Med katerima zaporednima urama v izbranem tednu je bila najpogosteje na delu v trgovini?
e MO0 w  AR%OD ¢
e) Zapisi vse dneve v izbranem tednu, ko je Jana v trgovini delala vsaj 7 ur.
SAEOR  PETER . SOBOTA 7t
<€ ] /
2. naloga

Nejc je v trgovini kupil é kg kruha, 20 dag sira in 3 krofe z marmelado.

a) Za kruh je odstel 78 centov. Koliko stane 1 kg tega kruha?
ReSevanje: ’

I8 -2 A€ |
~15G cemfr = 1 E SC cewtoy

Odgovor: 4 2 é M?‘Of #*®

b) Kilogram sira stane 6 € in 40 centov. Koliko je Nejc placal za kupljeni kos sira?

eSevanje: ¢ .>.'L
B e AR s PO G

lo
40
Odgovor: 4 é M /Cbﬂillﬂ' e




c) Koliko je Nejc placal za celotni nakup v trgovini, ¢e stane krof z marmelado 49 centov?

ReSevanije:

B

D50 cewfoT
Odgovor: %, E S D cewfor A

3. naloga
Vsak delovni dan vozi avtobus iz Mrzlega
Roga v Zelene Trate v enakih ¢asovnih

presledkih. Zapisan je del dopoldanskega oé::o w |66 710 | $88| 840 19,25 110.49 {0,585 . 4O a5
voznega reda. )

Odhodi 1. 2. 3. 4. 5. 6

a) Kdaj je drugi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate? A0 omm= I Oomia_

Odgovor: 3( . AQ 1+

b) Kolik$en je &asovni presledek med dvema zaporednima odhodoma avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene
Trate? Al 2O omym= GO mim

Redevanje:
90! =4S min

Odgovor: 45 MmI'm 1€

¢) Ob kateri uri je prvi odhod avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate?

Odgovor: 6 ' ';15 1¢

&) Koliko je vseh odhodov avtobusa iz Mrzlega Roga v Zelene Trate med 7. in 13. uro?

Odgovor: /g %

d) Urska je prisla na postajo Mrzli Rog ob 11.50. Cez najmanj koliko ¢asa se lahko z avtobusom odpelje v
Zelene Trate? - :

T Cex %5 Whor %




4. naloga
Ana se iz Murske Sobote odpravija v Ljubljano na sestanek, ki se bo zacel ob 9. uri. Za voZnjo iz Murske Sobote

do Ljubljane potrebuje 100 minut. Ob kateri uri naj se odpravi iz Murske Sobote, ¢e Zeli priti na sestanek 10
minut pred zacetkom sestanka?

Resevanje:
eSevanje 1o matn = /{ Lo 40 — P
%
/{A YO miy + AO mnfm = /«Zx 5C omre
4,00 — Ab SO gy = ¥. 40
Odgovor: op Y. 10 UR) -
5. naloga

Ugenci 5. razreda so za domace branje brali knjigo Harry Potter in kamen modrosti. Po enem tednu so povedali:
Tina: Prebrala sem dve tretjini knjige. :

Uros$: Prebral sem polovico knjige.

Mojca: Prebrala sem ¢etrtino knjige>

Katja: Prebrala sem dve Cefrtini knjige-

Jan: Prebral sem dve petini knjige.

a) Kdo bo prvi prebral knjigo, ¢e bodo brali v enakem tempu naprej? T/NA T
b) Katera dva uéenca sta prebrala enak del knjige? VRS  KATIA ¢
#

c) Kateri ugenec je prebral manjsi del kakor Uros in vetjega kakor Mojca? \/ /9 N
2
d) Kolik&en del knjige mora $e prebrati Jan, da bo knjigo prebral do konca? 5 A

6. naloga
Sadjar Tone je obral 2000 kg jabolk. V jeseni je prodal -25 obranih jabolk. Preostalo koli¢ino jabolk je zloZil v

zaboje in jih shranil v hiadilnico. V vsak zaboj je dal 50 kg jabolk.
a) Koliko zaboje\gabqlk je shranil v hladilnici?

il ?5?00(’ 2000 g - ( RO0O '5) B = Qoo-a:/zz
00 &= b
20O

QOdgovor: 02 LI’ 02,/9@0/(;1/ /é’

b) V jeseni je prodal jabolka po 70 centov za kg. Pozimi jé iz hiadilnice prodal 16 zabojev jabolk po 1 € za kg.
Koliko je zasluZil sadjar Tone s prodajo jabolk?

Redevanje: 02200 P00 ¥O = 5L Cee oV =56 Oc=
= 4RO e
— (6-50= SO0 %z i

?00 " o ; 7 o2 5-60
6700 4’ Foo é‘ o 4W
S /ho&%'p 7 Rou2bl 1360 (= i

Odgovor:




